

林丹 & 谢杏芳

羽坛侠侣相约双夺冠

谢杏芳说林丹就像《神雕侠侣》中的杨过,命运多舛却能够一次次从挫折中重新站起;而她自己也很像小龙女,性格内向、不擅言笑,但因为心爱人的出现突然发现自己的生活变得充满阳光和激情。

他时常带给我惊喜

在全英公开赛上,全世界的球迷见证了林丹与谢杏芳的爱情。当谢杏芳站在女单冠军领奖台上时,林丹当众把一枝红玫瑰和一个热吻献给了谢杏芳。

“很甜蜜,很感动。”说起那个时刻,谢杏芳不禁笑了起来,“林丹就是这样,时常给我惊喜。”

自从2003年林丹追求谢杏芳,两人正式确立恋爱关系后,谢杏芳称,自己原本平淡的生活马上就变得丰富多彩起来。

“他有热情,有活力,有霸气。他思维活跃,想法很多。”谢杏芳说,她之所以喜欢林丹,首先就是因为他的这种阳光个性。

“不过,我本人是比较内向的。”这是谢杏芳对自己的评价。而在林丹看来,他喜欢谢杏芳也正是因为她的温雅个性。“她很单纯,不太善于表达自己。但我一见到她就喜欢上了,我想这应该就是一见钟情吧。”林丹这样介绍他眼中的谢杏芳。

我能感受到她的关心就够了

2004年雅典奥运会,是林丹运动生涯中的一个低谷,但对于这对恋人来说,却是一次患难与共的珍贵记忆。

“打电话,发短信,不知道发了多少条。”谢杏芳回想起那段时间依然记忆犹新。

当时,谢杏芳还没有在中国羽毛球队确立今天这样的主力地位,她没有跟队去雅典。当林丹遭遇首轮比赛即被淘汰的重大失败后,两人只能靠手机联络。

在雅典的十几天,对于林丹来说就是煎熬,唯一能够倾诉苦闷的,就是千里之外的谢杏芳。

“她不是很会说话的那种人,但她真实、真诚。其实,对我来说,那时并不需要她说什么,我能感受到她的关心就够了。”林丹说。

“2008年奥运会上夺取男单和女单冠军,将是我们共同的心愿。”

谢杏芳相信,当在北京奥运会上实现梦想时,那一定会是一个让她铭记终生的时刻。谢杏芳很想知道,到那个时候,林丹还会有怎样的惊喜带给她。她坚信,在制造惊喜上,林丹总不会让她失望。



林丹、谢杏芳

今天我 我要嫁给你

蔡赟 & 王娜 出水芙蓉配得才貌仙郎

王娜和蔡赟,一个是在碧波泳池中翩翩起舞的出水芙蓉,一个是在羽球场上奋力搏杀的英俊少年,他们是当之无愧的奥运明星爱侣,堪称最郎才女貌的一对。今年北京奥运会,男方是羽毛球队夺金的希望所在,女方也是花游队的希望所在。

请队友帮忙要电话号码

他们的相识是在国家训练局力量房。当时,羽毛球名将蔡赟和队友谢中博跟往常一样练上肢力量。突然,蔡赟抬头,被一张美丽可人的面孔吸引。他愣了,眼神一直追随着这张使他过目不忘的面孔。他迫不及待地地向队友打听。谢中博看着蔡赟一脸的花痴,一五一十地给他介绍。这位女孩是国家花游队的,叫王娜,四川人。听完队友的介绍,蔡赟就劳烦谢中博充当红娘,要到了王娜的手机号码。每晚临睡前,20多条短信成了蔡赟和王娜的“必修课”,他们聊训练、聊生活、聊心情、聊感受。互通短信一段时间之后,二人在训练基地食堂相见。

看她比赛竟然睡着了

那段日子,对他们二人来说都是幸福的。从发短信发展到打电话,从平时一起吃饭到周末一起看电影。蔡赟和王娜一点一点地拉近着彼此之间的关系。2004年雅典

奥运会,蔡赟第一次看王娜比赛。由于不懂,他竟然伴随着舒缓悠扬的音乐沉沉睡去。

虽然蔡赟看不懂花游比赛,但是王娜却对羽毛球比赛越来越精通。2005年,在北京举行的苏迪曼杯赛,坐在看台上的王娜场上的蔡赟还紧张,整场比赛下来,他心里擦出的全是汗。

平日常博客传情

2006年末,蔡赟求婚成功,一枚白金戒指牢牢地套在王娜的中指上。那是蔡赟在香港比赛期间购买的,当时他激动地向一起逛街的队友宣布,回去就向女友求婚,不过大家至今还不知道他是怎么喜得美人的,因为蔡赟总是说:“细节以后再公布。”

除了电话,他们现在还通过双方的博客传情,蔡赟公布自己在队内的春节晚会上赢得了1000元的奖金,王娜马上抢得“沙发”：“1000元啊,娶太高了,快给你最亲爱的我买份礼物……”

本来已经计划去年年底领取结婚证的蔡赟和王娜,在听取了多方面的意见之后,还是决定将结婚一事推迟到2008年北京奥运会之后。



谭雪、王敬之

谭雪 & 王敬之

爱情绽放在剑锋之上

四年前的雅典奥运,谭雪饮恨女子佩剑决赛。四年来她一直憋着劲儿要把银牌变成金牌。同样来自天津的王敬之也不甘落后。这对在男女佩剑项目中光彩夺目的剑客是很多人心中的金童玉女。

一个是中国女子佩剑女单,一个是中国男子佩剑英雄,在国家队,两个人的爱情如春天一样温暖。关注击剑的人都会发现一个细节,每当王敬之获得胜利后,他都会忘情地亲吻手上的戒指。原来这是他和谭雪的定情之物。

十运会,谭雪、王敬之双双夺金,三年后,他们一起踏上奥运征途。

这对剑坛情侣的心愿是,力争在奥运赛场上为中国击剑创造新辉煌,力争让北京奥运的辉煌见证他俩的爱情。



仲满结婚照

用仰慕的眼光看着他

1996年12月,杨云和杨威同时进入中国国家体操队,忙着训练的两人互不相识。1999年,杨威第一次参加世锦赛(天津)就拿了团体金牌。“从那以后我知道了他叫杨威,慢慢地用一种仰慕的眼光看着他。偶尔见面也会笑一笑,打声招呼,那时的我单纯不过了!”杨云回忆。

2000年悉尼奥运会让杨云和杨威更加熟悉了对方,“平时说话也非常自如了,甚至有意无意地还开起了玩笑”。

悉尼奥运会之后,杨云在训练中不断受伤。“杨威像个大哥哥一样照顾着我,还教会我怎样处理各种事情。”因为经常受伤,2004年杨云无奈选择了退役,开始寻求新的发展。2006年丹麦世锦赛,杨威获得了个人全能冠军,第一次摘掉“千年老二”的帽子,“他告诉我,这是我们交往这么多年来的最好的礼物。”

他想给我一个承诺

2006年世锦赛后,两个相爱的人订婚了。浪漫的订婚仪式,让杨云至今回想起来仍感动不已。“很多人问我为什么那时不结婚,因为我在上学,他在队里备战2008年奥运会,我们各自有着自己的事业。再一个那时我年龄还不大,订婚是他想给我一个承诺。”

转眼间,杨云和杨威从相识到相知相恋已经走过了整整12年。“想想这12年,真的挺有意思的。我们曾经一同上过战场,一同高兴过,一同浪漫过,今天回味起来,满是幸福的滋味。是体操给了我们辉煌,是体操给了我们不一样的人生,是体操让我和杨威走到了一起!”

男人,怎能 让生殖感染击倒

炎炎酷暑,体育盛事如火如荼,电视迷们也是看得如痴如醉,为了能看精彩比赛,他们顾不上吃饭,顾不上睡觉,有时憋憋得急,强忍着还是看。熬夜,饮食不规律,长期久坐,抽烟等不良生活习惯直接威胁着电视迷的身心健康,导致身体虚弱,免疫力低下,一些病毒、细菌乘虚而入,各种疾病接踵而来。近几天,来郑州市阳光男科医院就诊的患者比平常翻了几番,大部的是泌尿生殖感染和前列腺炎的复发患者。为此,男科专家提醒观众要保护好自已的泌尿生殖系统,别让生殖感染扫了我们的兴。

《中国泌尿临床指导手册》指出:随着生殖感染疾病传播人群增多,各类顽固性病毒不断变异,出现极强的耐药性与复发性,且复合感染趋势日益明显,科学准确的病原检查与针对性用药破坏病毒DNA复制的方法,治疗效果显著。

国际金标准打造中原男性泌尿健康工程航母

欧洲泌尿男科协会重点推荐疗法,引进最新基因芯片病毒检测系统,全球同步病毒数据库,全面提高了对病毒及混合型感染病毒的鉴别力。著名男科专家、物理治疗师等组成卓越的医疗团队,为中原男性提供国际标准的医疗服务。

高精度准确检测+全面杀灭病毒+抗病毒复制+有效治疗泌尿感染

DHA强化基因康复技术+高效阻断泌尿感染

一、独家引进“法国梅里埃全套分子生物基因检测系统”

法国梅里埃全套分子生物基因检测系统作为国外基因领先的分子基因病毒检测设备,能快速准确检测出各种泌尿生殖感染性疾病的感染类型及感染数量。

全自动生化分析仪—全自动生化分析仪是根据生物学原理结合现代电子技术而精心研制的检测仪器,快速查出致病菌,灵敏性高、准确性强、结果稳定。

LE生物基因芯片—现代生物学基因检

测系统,3分钟准确查毒,具有定性分析,准确分型,确定病原体的种类和数量,为科学的治疗提供准确的数据。

进口超高分电子显微镜—可进行生物、细菌学、药物化学等学科的研究实验,能够准确地看到细菌、病毒、微生物的病理变异情况,为科学的检测提供详实依据。

二、配备国内先进的细菌培养微生物检查实验室

可采用国际领先的检验设备和治疗药剂,可针对各类感染病菌进行培养,并对病菌耐药性做全面和精确的药敏试验,并根据药物敏感试验选择最佳的药物。

三、引进国内外多项专业治疗仪器和药品

由权威专家根据患者情况,运用专业仪器设备:二氧化碳激光治疗系统、体外高频治疗仪、波姆光治疗仪、多功能微波治疗仪、多媒体红外线治疗仪、红外线治疗系统以及专业抗病毒药物,对患者进行全程跟踪治疗,时刻掌握患者病情进展状况,确保患者痊愈。



看男科 到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COMETOYANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

◆省、市、区医保定点医院 ◆新农合定点医院
◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

专家提醒

为解决我省男性前列腺炎、男性功能障碍、不孕不育、泌尿生殖感染等男科疑难杂症,我院特设专家门诊,并邀请京沪等地知名男科专家长期坐诊,方便患者就医。

特别关注

为方便尊贵成功男士就诊,我院特设贵宾诊室、VIP全程服务,专业提供快捷、私密、特设专家门诊,并邀请京沪等地知名男科专家长期坐诊,方便患者就医。

NO.1

0371-67033333

118114郑州阳光男科医院(免省长途费) 网址: www.yongkyy.com
中原路与华山路交叉口向北100米
 门诊时间: 早8:00-晚2:00 (中午不休息) 周六周日专家照常坐诊

专业 治疗 前列腺炎、男性功能障碍、泌尿生殖感染、不孕不育、阴茎延长(增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎



夺冠后对着媒体示爱

昨天比赛结束后,杨威在场上有多个别人意想不到的庆祝动作,对于这个动作的由来,大家都很有兴趣,杨威也在第一时间向大家做出了解释:“昨天晚上折腾半宿没睡好,现在应该感觉很累才对,但我好像整个人还是很兴奋。现场的观众给了我很多的鼓励,我真的很感动,所以在他的影响下即兴发挥了一些动作。”

兴奋的杨威不但在场上让人大吃一惊,随后他竟然对着所有现场媒体和电视机前的观众示爱:“拿到这块金牌,我要谢谢所有支持我的人,我也要感谢我的教练。”

而杨威此后的另一句话更是让电视机前的一个人感动得流下了眼泪:现在我非常想你。而这个人正是杨云。在杨威之前走过混合区的黄玉斌向记者爆料,杨威和杨云已经领过结婚证了,他们可能在奥运之后就完成婚礼仪式。

博客喊出“杨威:我爱你!”

昨晚9时51分左右,杨云以“杨威:我爱你!你是我心中的英雄”为题发表了博客:心情好激动!无法用言语来表达。在他夺冠的那一刹那,我实在忍不住泪流满面,为了今天我们付出了太多太多,因为这其中的艰辛真的很难用言语来表达,但是杨威承受的更多,为了今天他用了十倍甚至百倍的心力来实现他的这一梦想,今天之后,我也终于能嫁给他了,嫁给这个一直让我非常有安全感的男人!

晚报奥运报道联盟